

LUCRĂRILE CELUI DE-AL XII-LEA CONGRES AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXXVI,
SERIA II,
Nr. 9 486

8 PAGINI
30 BANI

VINERI
23 NOIEMBRIE
1979

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

SUB SEMNUL GENEROS AL ÎNALTEI RESPONSABILITĂȚI PATRIOTICE FAȚĂ DE PREZENTUL ȘI VIITORUL ROMÂNIEI, ieri au continuat dezbaterile din marele forum al comuniștilor



Joi dimineața au fost reluate lucrările în plen ale celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, consacrate dezbaterii documentelor programatice aflate pe ordinea de zi a marelui forum al comuniștilor români.

Sosirea în sală a tovarășului Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinată cu îndelungi și entuziaste aplauze și ovatii. S-a scâdat cu putere „Ceaușescu — P.C.R. — Ceaușescu și poporul”, participanții la Congres fiind, din nou, glas sentimentelor de profundă dragoste și prețuire față de cel care, în fruntea partidului și statului, își dedică întreaga energie și putere de muncă propășirii patriei și poporului, ridicării României pe înaltele culmi ale progresului și civilizației socialiste.

La lucrări au asistat delegațiile de peste hotare, invitate să participe la Congresul partidului nostru.

Prima parte a sesiunii de dimineață a fost condusă de tovarășul Petru Enache.

Au luat cuvîntul tovarășii Ana Mureșan, delegat al organizației județene de partid Dimbovița, Janos Fazekas, delegat al organizației județene de partid Bihor, Vasile Sava, delegat al organizației județene de partid Suceava, Ștefan Andrei, delegat al organizației județene de partid Sibiu, Victoria Ene, delegat al organizației județene de partid Dimbovița, Ion Badi, delegat al organizației județene de partid Dolj, Alexandrina Mocanu, delegat al organizației județene de partid Vrancea, Leonte Răutu, delegat al organizației județene de partid Alba, Radu Voinea, delegat al organizației municipale de partid București, Niculina Moraru, delegat al organizației județene de partid Ialomița.

După pauză, lucrările au fost conduse de tovarășa Cornelia Filipas.

Participanții la Congres au fost anunțați că la lucrările forumului comuniștilor români au mai sosit reprezentanții Partidului Cooperatist din Marea Britanie, David Wise, secretar

general al partidului, reprezentantul Partidului Laburist din Marea Britanie, Neville Hough, membru al Consiliului Executiv Național al Partidului, reprezentantul Partidului Democrat Gabonez, Maurice Yocko, ambasador al Republicii Gabonez în Republica Socialistă România.

Anunțându-se prezența lor la Congres, le-a fost adresat, totodată, un salut militant din partea conducerii Partidului Comunist Român.

La dezbateri au luat cuvîntul tovarășii Mihai Marina, delegat al organizației județene de partid Bistrița-Năsăud, Ioan Izvoran, delegat al organizației județene de partid Maramureș, Cornel Burtică, delegat al organizației județene de partid Galați, Eufrosina Băiasu, delegat al organizației județene de partid Vilcea, Iosif Kovacs, delegat al organizației județene de partid Cluj, Letiția Ionaș, delegat al organizației județene de partid Sălaj, Pavel Nadiu,

(Continuare în pag. a VII-a)

LUCRĂRILE SECȚIUNILOR CONGRESULUI

(În paginile 4-5-6)

Din cuvîntul tinerilor delegați la Congres

(În pagina a 3-a)

ASTĂZI, LA POSTURILE DE RADIO ȘI TELEVIZIUNE

Astăzi, în jurul orei 16,00, posturile de radio și televiziune vor transmite direct de la Sala Palatului Republicii Socialiste România ședința de închidere a Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român.

ÎN PAGINA a 2-a

Vibrantă mîndrie patriotică, unanimă voință de a relege pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului

TELEGRAMS ADRESATE CONGRESULUI AL XII-LEA AL P.C.R.,
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

DELEGAȚIA PARTIDULUI SOCIALIST UNIT DIN GERMANIA



În cursul zilei de joi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, delegația Partidului Social

ist Unit din Germania, condusă de Horst Sindermann, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Camerei Populare a R. D. Germane, vicepreședinte al Consiliului de

Stat, care participă la lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R. La întrevedere au participat Siegfried Bock, ambasadorul

(Continuare în pag. a II-a)

DELEGAȚIA PARTIDULUI COMUNIST DIN CEHOSLOVACIA



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi, delegația Partidului Comunist din Cehoslova-

cia, condusă de Josef Korkak, membru al Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, vicepreședinte al Guvernului R.S. Cehoslovace, președintele guvernului ceh, care participă la lu-

crările celui de-al XII-lea Congres al P.C.R.

La întrevedere au participat Vladimir Pirošik, membru al

(Continuare în pag. a II-a)

DELEGAȚIA PARTIDULUI POPULAR REVOLUȚIONAR MONGOL



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, joi, delegația Partidului Popular Revoluționar Mongol,

condusă de Paavanghin Damin, secretar al C.C. al P.P.R. Mongol, care participă la lucrările celui de-al XII-lea Congres al P.C.R.

La întrevedere au participat Ta-

(Continuare în pag. a II-a)

INTERVIUL acordat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

revistei „Afrique-Asie“

După cum s-a mai anunțat, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit la 1 noiembrie pe Simon Malley, directorul general al revistei „Afrique-Asie“, căruia i-a acordat un interviu pe care îl publicăm în PAGINA A VIII-A

TINEREȚE COMUNISTĂ

Dezbaterile Congresului al XII-lea au continuat în aceste zile de istorie românească sub cupola de idei ferme, cutremurătoare ale Raportului prezentat la deschiderea marelui forum de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Un Raport document care aparține în egală măsură teoriei și practicii construcției socialiste și comunismului și care, temeinic se pe adevărurile de necontestat ale muncii și vieții unui popor ce-și împlinește destinul urcînd noi trepte pe calea civilizației, deschizîndu-și în același timp inima, gîndul, acțiunea fermă către marile probleme ale umanității.

Am recunoscut în sala Congresului, în rîndul delegațiilor, mulți oameni tineri, mulți co-

muniști tineri. Reprezentanții ai unei generații care muncesc și învață, căreia îi sînt create toate condițiile pentru a munci și învăța. I-am întîlnit în pauzele dintre sesiunile de lucru și i-am rugat să vorbească cititorilor ziarului tineretului despre impresiile lor de participanți la Congres, despre cei pe care îi reprezintă aici, despre viitorul deschis muncii și

conștiinței lor în aceste clipe de adîncă și cinstită răspundere pentru țară. Constantin Vlăscănuș, secretarul Comitetului P.C.R. de la Întreprinderea mecanică de precizie Breaza, ne relatea cu mîndrie succesele colectivului

N. D. FRUNTELĂȚĂ

(Continuare în pag. a VII-a)

